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a5 4619 3,144 68.1% 1,475 31.9%
a4 5,778 3,743 64.8% 2,035 35.2%
=S 1,146 795 69.4% 351 30.6%
A 60,691 41,123 67.8% 19,568 32.2%

O Aps FA=A o Zpke HA) 67.8% AHA|

O FFA| o] 80.5% A FAEA vlgo] 71 ES

O 71 9, A 75.5%, A 74.6% HAE - A 73 1%0 8 e

O whH, Ao FHEA vjgo] 52,9%2 TP W&

O 1 thgo] F4h tiqt o8 A mAEo] Wy
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> o of o oY = mo 2 ok o L2 drI X
oC Hr of 4T e N o > rd 4 = 40 == mo

rd

62.9%
59.3%
64.8%
66.6%
77.0%
74.0%
62.1%
72.7%
70.9%
71.3%
71.2%
70.6%
83.3%
83.8%
66.0%
69.8%
77.7%

69.3%

0.0%

100.0%




i)
Jku
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T AE|FSESHX|
) ® HIZ 2 HIZ
(B) (B/A)*100 (©) (C/A*100)
8,298 5,220 62.9% 3,078 37.1%
4,285 2,543 59.3% 1,742 40.7%
3,125 2,025 64.8% 1,100 35.2%
2,382 1,587 66.6% 795 33.4%
1,772 1,364 77.0% 408 23.0%
1,946 1,440 74.0% 506 26.0%
1,843 1,144 62.1% 699 37.9%
187 136 72.7% 51 27.3%
11,799 8,363 70.9% 3,436 29.1%
2,330 1,662 71.3% 668 28.7%
2,467 1,756 71.2% 711 28.8%
3,221 2,275 70.6% 946 29.4%
2,893 2,410 83.3% 483 16.7%
2,600 2,180 83.8% 420 16.2%
4,619 3,048 66.0% 1,571 34.0%
5778 4,033 69.8% 1,745 30.2%
1,146 890 77.7% 256 22.3%
60,691 42,076 69.3% 18615 30.7%
A LE7S HowA] Fap Aol A< oAA]
SoAkFe] 83.8%7F HIHAE ARt JloR 2A;
F, 7 A 5 EARME 4] F2F A=FT0% A3E
A o] Fap Ajsfo) 59.3%% TP W
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Mo oY oY o orxd o o oN oY X mo 22 o o 2 Adr x
44 0f Hr of Hr of HI o

Mo

18.9%
29.6%
30.2%
26.1%
49.2%
38.9%
34.1%
38.5%
32.7%
34.0%
32.8%
27.4%
50.9%
44.0%
36.5%
41.0%
46.9%

33.4%

0.0%

100.0%
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(A) = HIZ g HIZ
(B) (B/A)*100 (© (C/A*100)

8,298 1,572 18.9% 6,726 81.1%
4,285 1,268 29.6% 3,017 70.4%
3,125 945 30.2% 2,180 69.8%
2,382 621 26.1% 1,761 73.9%
1,772 871 49.2% 901 50.8%
1,946 757 38.9% 1,189 61.1%
1,843 628 34.1% 1,215 65.9%
187 72 38.5% 115 61.5%
11,799 3,855 32.7% 7,944 67.3%
2,330 793 34.0% 1,537 66.0%
2,467 810 32.8% 1,657 67.2%
3,221 882 27.4% 2,339 72.6%
2,893 1,472 50.9% 1,421 49.1%
2,600 1,145 44.0% 1,455 56.0%
4,619 1,686 36.5% 2,933 63.5%
5,778 2,371 41.0% 3,407 59.0%
1,146 538 46.9% 608 53.1%
60,691 20,286 33.4% 40,405 66.6%

2 AYo] 18, 9%= AA|&o] 7P

T 27.4%, F4F 29.6% =02 ols& FHAEZF HA]H
1to Aog _Jz_;\].%
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35.7%
46.3%
49.2%
51.9%
75.7%
61.8%
49.8%
61.0%
56.6%
57.0%
57.6%
54.7%
78.0%
71.0%
57.1%
59.2%
63.9%

55%

0%

100%
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(91 © o)
SsRIE ser
A= A (=3 HlE a HIE
(B) (B/A)*100 (©) (C/A*100)
M2 8,298 2,965 35.7% 5,333 64.3%
Bt 4,285 1,982 46.3% 2,303 53.7%
ch 3,125 1,538 49.2% 1,587 50.8%
bl 2,382 1,236 51.9% 1,146 48.1%
4 1,772 1,342 75.7% 430 24.3%
Ch& 1,946 1,202 61.8% 744 38.2%
4t 1,843 918 49.8% 925 50.2%
MB 187 114 61.0% 73 39.0%
47| 11,799 6,677 56.6% 5,122 43.4%
4 2,330 1,329 57.0% 1,001 43.0%
&5 2,467 1,422 57.6% 1,045 42.4%
=] 3,221 1,761 54.7% 1,460 45.3%
N 2,893 2,257 78.0% 636 22.0%
T 2,600 1,847 71.0% 753 29.0%
a5 4619 2,637 57.1% 1,982 42 9%
ad 5778 3,420 59.2% 2,358 40.8%
Az 1,146 732 63.9% 414 36.1%
A 60,691 33,379 55.0% 27,312 45.0%

0 7V X Fo] £ AHE HRAGOR T8%7t A
0 AgA|do] 35, 1% 54T ANl A We

O L 9 Ak i, &4t 5 A9 s dAlEo] 50% olskE AR
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NE 90.2%
HA} 84.9%
=l 92.3%
olX 90.4%
aF 92.5%
Wb 91.7%
=4t 80.0%
S 88.8%
A7 87.8%
29 90.3%
=X 92.2%
=L 91.5%
He 87.5%
Mg 88.7%
Ae 85.1%
a4 91.7%
15 ES 90.5%

=PNE= 89%

0% 150%
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JHu

(91 © o)
. FZARISAIA
Al = %EEA};J¢ e HIg L Hlg
(B) (B/A)*100 (@) (C/A*100)

ME 8,298 7,481 90.2% 817 9.8%
Bt 4,285 3,640 84.9% 645 15.1%
ch 3,125 2,885 92.3% 240 7.7%
Q1M 2,382 2,154 90.4% 228 9.6%
= 1,772 1,639 92.5% 133 7.5%
CH 1,946 1,784 91.7% 162 8.3%
24t 1,843 1,475 80.0% 368 20.0%
MB 187 166 88.8% 21 11.2%
47| 11,799 10,357 87.8% 1,442 12.2%
Pare 2,330 2,104 90.3% 226 9.7%
e 2,467 2,274 92.2% 193 7.8%
a4 3,221 2,948 91.5% 273 8.5%
e 2,893 2,532 87.5% 361 12.5%
et 2,600 2,305 88.7% 295 11.3%
a5 4619 3,931 85.1% 688 14.9%
a4 5778 5,301 91.7% 477 8.3%
Xz 1,146 1,037 90.5% 109 9.5%
A 60,691 54,013 89.0% 6.678 11.0%

O A AAlg & B2 AP dAeo] 89%= 7HE ==

O AXxgo] 7P 2 A9 thA o R 92.3% XA

O WHA, 7P 2 A9 24to g2 80% HA]

O I 9] Bl AR, AR AolAe) Bz 9] FAPHe] HAo] Fe Fom

Z )=
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37.8%
35.5%
40.0%
40.1%
53.7%
45.2%
43.4%
43.9%
52.1%
43.9%
34.3%
41.8%
49.3%
52.1%
38.8%
41.0%
43.6%
43.5%

0.0%

100.0%
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(91 © o)
; STIRER
A= %34(,:)%’r¢ 2 HIE 2 HIS
(B) (B/A)*100 () (C/A*100)

N 8,298 3,133 37.8% 5,165 62.2%
Bt 4,285 1,520 35.5% 2,765 64.5%
cH 3,125 1,251 40.0% 1,874 60.0%
QIM 2,382 955 40.1% 1,427 59.9%
o4 1,772 952 53.7% 820 46.3%
CH& 1,946 880 45.2% 1,066 54.8%
24t 1,843 799 43.4% 1,044 56.6%
ME 187 82 43.9% 105 56.1%
A7 11,799 6,149 52.1% 5,650 47.9%
z 2,330 1,022 43.9% 1,308 56.1%
== 2,467 845 34.3% 1,622 65.7%
- 3,221 1,345 41.8% 1,876 58.2%
M= 2,893 1,425 49.3% 1,468 50.7%
Tt 2,600 1,355 52.1% 1,245 47.9%
45 4,619 1,791 38.8% 2,828 61.2%
ad 5778 2,370 41.0% 3,408 59.0%
=S 1,146 500 43.6% 646 56.4%
A 60,691 26,374 43.5% 34,317 56.5%

O SRAHFR O HA] vl&2 HAA Y 43.5%= JEbd

O I F FFAYe] 53. 7%= 7HF £ AAE&E B

O 11 9ol A7, AE, 7Fd 59 A9 ¢o=2 dXE =

O FALYAA ] AHgo] 7} WE e FEAGoR 24}
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MZ 49.3%
HA} 50.1%
Cf 52.5%
k| 58.3%
gF 67.3%
CH™ 54.2%
=4t 65.4%
ME 63.1%
A7 65.1%
79l 61.4%
55 59.3%
=u 61.8%
He 60.7%
My 63.7%
Ane 55.9%
a8 57.6%
1S ES 51.8%

Sk 58.2%

0.0% 100.0%
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(A) 7 HIZ 2 HIg
() B/A)*100 (©) (C/A*100)
8,298 4,092 49.3% 4,206 50.7%
4,285 2,146 50.1% 2,139 49.9%
3,125 1,641 52.5% 1,484 47.5%
2,382 1,388 58.3% 994 41.7%
1,772 1,192 67.3% 580 32.7%
1,946 1,054 54.2% 892 45 8%
1,843 1,206 65.4% 637 34.6%
187 118 63.1% 69 36.9%
11,799 7,676 65.1% 4123 34.9%
2,330 1,430 61.4% 900 38.6%
2,467 1,462 59.3% 1,005 40.7%
3,221 1,991 61.8% 1,230 38.2%
2,893 1,756 60.7% 1,137 39.3%
2,600 1,655 63.7% 945 36.3%
4619 2,580 55.9% 2,039 441%
5,778 3,326 57.6% 2,452 42.4%
1,146 594 51.8% 552 48.2%
60,691 35,307 58.2% 25,384 41.8%
AR|2) 58.2% Aol T 23 ESAS
FFAHollA AAY] 67.3% ApFo] T E =R
o9 A7) A, A, AFE A o A x2
bl AlgR]ele] SRR o] 49.3%% 7V W
O 1L thgo] Fab AlFE, it AHFoR 50%% sl Aoz yehd
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39.5%
33.7%
28.3%
44.2%
48.6%
40.9%
27.3%
36.9%
41.8%
27.6%
34.0%
36.4%
38.0%
35.2%
29.6%
28.2%
14.2%

35.7%
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100.0%
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S5t
Al = x| =3 Hlg a HIZ
(B) (B/AY*100 (©) (C/A*100)
ME 8,298 3,277 39.5% 5,021 60.5%
ot 4,285 1,442 33.7% 2,843 66.3%
tH+ 3,125 883 28.3% 2,242 71.7%
QI 2,382 1,052 44.2% 1,330 55.8%
o 1,772 862 48.6% 910 51.4%
CH& 1,946 796 40.9% 1,150 59.1%
24t 1,843 504 27.3% 1,339 72.7%
MB 187 69 36.9% 118 63.1%
47| 11,799 4,931 41.8% 6.868 58.2%
ZH 2,330 644 27.6% 1,686 72.4%
= 2,467 840 34.0% 1,627 66.0%
e 3,221 1,171 36.4% 2,050 63.6%
e 2,893 1,099 38.0% 1,794 62.0%
it 2,600 915 35.2% 1,685 64.8%
a5 4619 1,365 29.6% 3,254 70.4%
ae 5778 1,627 28.2% 4,151 71.8%
bSES 1,146 163 14.2% 983 85.8%
A 60,691 21,640 35.7% 39,051 64.3%

3] sk 50%l
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44.5%
28.4%
30.5%
41.9%
40.5%
35.6%
26.5%
28.9%
41.6%
31.8%
30.2%
30.5%
34.7%
31.1%
25.3%
21.7%
16.5%

33.9%
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SSRIZ =
A= ) =3 Hlg a HIZ
(B) (B/AY*100 () (C/A*100)
ME 8,298 3,689 44.5% 4,609 55.5%
Bt 4,285 1,217 28.4% 3,068 71.6%
cht 3,125 953 30.5% 2,172 69.5%
QIH 2,382 997 41.9% 1,385 58.1%
3 1,772 717 40.5% 1,055 59.5%
CH& 1,946 693 35.6% 1,253 64.4%
24t 1,843 488 26.5% 1,355 73.5%
MB 187 54 28.9% 133 71.1%
47| 11,799 4,903 41.6% 6,896 58.4%
4 2,330 741 31.8% 1,589 68.2%
&5 2,467 745 30.2% 1,722 69.8%
ey 3,221 981 30.5% 2,240 69.5%
e 2,893 1,004 34.7% 1,889 65.3%
Tt 2,600 808 31.1% 1,792 68.9%
a5 4,619 1,168 25.3% 3,451 74.7%
At 5778 1,251 21.7% 4,527 78.3%
bSES 1,146 189 16.5% 957 83.5%
A 60,691 20,598 33.9% 40,093 66.1%
O E¥ulA AR 8L 33.9%2 AR
O 7P B AAE&E Bl Ao HEXoR 44, 5%

9 Q1Y A7), BE ol B o] MAEL Holh Ak ofskE ekt

LA B 244 52 30% vl B
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@ &skxiES7|
ME
St
=] 18.1%
oIH
3F 26.6%
CH7A 23.9%
=4t 20.7%
S 21.9%
A7) 23.0%
z9 22.4%
5
s
e 24.3%
Myt 25.8%
85
a4 18.3%
Hz= 22.4%
== 19.5%
0.0% 100.0%
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(G )]
S Sohr=e|
A= ) (=3 Hlg a2 HlE
(B) (B/A*1 (C) (C/A*100)
Mg 8,298 1,276 15.4% 7,022 84.6%
ot 4,285 662 15.4% 3,623 84.6%
oH+t 3,125 565 18.1% 2,560 81.9%
QI 2,382 371 15.6% 2,011 84.4%
a3 1,772 471 26.6% 1,301 73.4%
& 1,946 465 23.9% 1,481 76.1%
4t 1,843 382 20.7% 1,461 79.3%
MIS 187 41 21.9% 146 78.1%
47| 11,799 2,712 23.0% 9,087 77.0%
4 2,330 522 22.4% 1,808 77.6%
== 2,467 344 13.9% 2,123 86.1%
== 3,221 526 16.3% 2,695 83.7%
N 2,893 702 24.3% 2,191 75.7%
e 2,600 671 25.8% 1,929 74.2%
8= 4619 780 16.9% 3,839 83.1%
ae 5778 1,058 18.3% 4,720 81.7%
Xz 1,146 257 22.4% 889 77.6%
A 60,691 11,805 19.5% 48,886 80.5%
O FopAt Hor|7h ebA] & 7P RE AAles B
O @l 19.5%5 AT Al - == B A, A8, oW, A7) A so=
vehd
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NE 86.9%
HA 82.9%
W= 73.5%
JE 86.0%
a3 72.4%
CH 79.3%
=14t 79.3%
M 83.4%
7 80.3%
PALe]] 82.6%
A 82.5%
=it 82.1%
e 72.4%
MLt 72.3%
ae 76.3%
a4 80.1%
S ES 78.4%

0N ElS 80.2%

0.0% 100l.0%
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A= @) 2 HIS 2 HIZ
(B) (B/A)*100 () (C/A*100)
N2 8,298 1,084 13.1% 7.214 86.9%
At 4,285 731 17.1% 3,554 82.9%
CH=* 3,125 827 26.5% 2,298 73.5%
OIX 2,382 334 14.0% 2,048 86.0%
2> 1,772 489 27.6% 1,283 72.4%
CH 1,946 403 20.7% 1,543 79.3%
At 1,843 382 20.7% 1,461 79.3%
MIE 187 31 16.6% 156 83.4%
27| 11,799 2,319 19.7% 9,480 80.3%
P 2,330 405 17.4% 1,925 82.6%
== 2,467 431 17.5% 2,036 82.5%
=4 3,221 578 17.9% 2,643 82.1%
e 2,893 798 27.6% 2,095 72.4%
et 2,600 720 27.7% 1,880 72.3%
as 4,619 1,096 23.7% 3,523 76.3%
ae 5,778 1,148 19.9% 4,630 80.1%
H|Z= 1,146 248 21.6% 898 78.4%
&l 60,691 12,024 19.8% 48,667 80.2%
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48.8%
51.7%
40.7%
37.2%
33.7%
39.0%
45.8%
38.5%
36.5%
37.3%
33.3%
39.8%
36.8%
38.9%
38.7%
45.9%
45.0%
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(A) + HIZ 2 HIg
(B) (8/A)*100 (©) (C/A*100)
8,298 4,245 51.2% 4,053 48.8%
4,285 2,071 48.3% 2,214 51.7%
3,125 1,853 59.3% 1,272 40.7%
2,382 1,496 62.8% 886 37.2%
1,772 1,175 66.3% 597 33.7%
1,946 1,187 61.0% 759 39.0%
1,843 998 54.2% 845 45.8%
187 115 61.5% 72 38.5%
11,799 7,492 63.5% 4,307 36.5%
2,330 1,462 62.7% 868 37.3%
2,467 1,645 66.7% 822 33.3%
3,221 1,940 60.2% 1,281 39.8%
2,893 1,828 63.2% 1,065 36.8%
2,600 1,588 61.1% 1,012 38.9%
4,619 2,832 61.3% 1,787 38.7%
5,778 3,126 54.1% 2,652 45.9%
1,146 630 55.0% 516 45.0%
60,691 35,683 58.8% 25,008 41.2%
Zuige) WYl Fe ool uRst Holx] o Arw ® ekl
= AHA|
B, 77) Aol 5ol mow ZH fe] WY A ulgo] oy
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31.8%
44.3%
45.2%
50.9%
71.2%
57.7%
48.0%
63.6%
52.7%
60.7%
58.9%
57.4%
78.5%
72.5%
59.7%
60.3%
68.2%

53.8%
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100.0%
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N-m | BEET = Hig = big
(B) (B/A)*100 (©) (C/A*100)
Mg 8,298 2,636 31.8% 5,662 68.2%
24 4,285 1,898 44.3% 2,387 55.7%
tH+t 3,125 1,412 45.2% 1,713 54.8%
QI 2,382 1,212 50.9% 1,170 49.1%
e 1,772 1,262 71.2% 510 28.8%
CHA 1,946 1,123 57.7% 823 42.3%
4 1,843 885 48.0% 958 52.0%
N[ES 187 119 63.6% 68 36.4%
47| 11,799 6.215 52.7% 5,584 47.3%
ZH 2,330 1,415 60.7% 915 39.3%
5 2,467 1,454 58.9% 1,013 41.1%
= 3,221 1,850 57.4% 1,371 42.6%
e 2,893 2,271 78.5% 622 21.5%
et 2,600 1,886 72.5% 714 27.5%
4= 4619 2,756 59.7% 1,863 40.3%
a4 5,778 3,482 60.3% 2,296 39.7%
Xz 1,146 782 68.2% 364 31.8%
2l 60,691 32,658 53.8% 28,033 46.2%

0 ofeloln s WAS| AxE A AR 53.8% A
0 Aexdo] 31.8%% AX| %o BAFA WS

O &b HiAh, it A= Ak ool Apsfol EAS wlEA|
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O &Xlg

22.9%
22.2%
28.2%
23.3%
29.9%
25.1%
31.3%
35.3%
27.5%
36.6%
30.2%
33.1%
34.7%
35.5%
28.3%
32.3%
30.9%

28.5%

0.0%

100.0%
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. ZOIAEHA MR O
= (A) 2 HIS 2 Hig
(B) (B/A)*100 (© (C/A*100)

8,298 6.398 77.1% 1,900 22.9%
4,285 3,332 77.8% 953 22.2%
3,125 2,245 71.8% 880 28.2%
2,382 1,827 76.7% 555 23.3%
1,772 1,243 70.1% 529 29.9%
1,946 1,457 74.9% 489 25.1%
1,843 1,266 68.7% 577 31.3%
187 121 64.7% 66 35.3%
11,799 8,550 72.5% 3,249 27.5%
2,330 1,478 63.4% 852 36.6%
2,467 1,723 69.8% 744 30.2%
3,221 2,154 66.9% 1,067 33.1%
2,893 1,890 65.3% 1,003 34.7%
2,600 1,676 64.5% 924 35.5%
4,619 3,314 71.7% 1,305 28.3%
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